

FLEX2024-005

2024 年 7 月 22 日 株式会社 F I S フレックス少額短期保険

「健康優良企業「金の認定」2年連続取得!

この度、株式会社 FIS は、全国健康保険協会が実践する、「健康優良企業」認定制度において、「金の認定(第 158 号)(1)」を取得しました。 昨年に続き、2 年連続の認定となります。

■健康企業宣言(健康優良企業認定制度)とは

健康優良企業を目指して、企業全体で健康づくりに取り組むことを宣言し、一定の成果を上げた企業を「健康優良企業」として認定する制度です。

■FIS の健康経営宣言

①からだの健康づくり(ラジオ体操、腸活サポート等) ②こころの健康づくり(ストレスチェック、研修実施等) ③職場環境づくり(ノー残業デー、有給消化推奨等)

当社では、輝かしい未来を創造する社員とその家族の健康を一番に考える「健康経営」を、最重要経営課題と認識し、健康に関する様々な取り組みを推進しています。



健康経営とは、人財という財産の輝きを組織の成長に繋げ、社会の発展に寄与するための 取り組みです。

今後も、この認定をゴールとせず、全役職員の物心両面の幸福を追求し続け、お客さまの 安心に寄与してまいります。

く本件に関する問い合わせ先>

【ご照会先】株式会社FIS/フレックス少額短期保険 ブランドマネジメント部 担当:松本真澄

【電話番号】03-6911-2094

【営業時間】月~金 10:00~17:00

土・日・祝・年末年始はお休みとさせていただきます。